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Sistema Rolen. Permite combinar módulos fijos, 
relax y módulo chaiselongue.

Módulo Chaiselongue.
El módulo chaiselongue es deslizante manual con 
arcón. Opción motor disponible.

Opciones de brazos: no disponible.

Cojines: incluye un cojín (45x55) en el brazo 
chaiselongue. 

Botoneras: situadas en la almohada de brazo.

USB: no disponible.

Tejido fotografiado: Kenya Stone, Nova 1.

El precio de tarifa incluye la marcada en una tela, 
y las combinaciones expuestas en los dibujos. 
Resto combinaciones o combinaciones de más de 
2 telas: 95 puntos por asiento.

Rolen system. Allows to combine fixed module, 
electric relax and chaiselongue module.

Module Chaiselongue.
The chaislongue module is manual sliding chest. 
Available engine option.

Arms options: no available.

Cushions: a cushion (45x55) included with the
 chaiselongue arm. 

Push button panel: placed in the arm cushion.

USB: no available.

Photographed fabric: Kenya Stone, Nova 1.

Prices in the catalogue include fabrication in 
just one fabric or two different fabrics or colour 
combinations showed below. For three-fabric 
combinations, the price will have a tax of 95 
points per seat.

Système Rolen. Pour combiner des modules fixes, 
relax et module chaiselongue.

Module Chaiselongue.
Le module chaiselongue est coulissant manuel 
coffre. Option moteur disponible.

Options d’accoudoirs: non disponibles.

Coussins:  un coussin (45x55) inclue avec
l’accoudoir chaiselongue. 

Boîtes à boutons: sur le coussin accoudoir.

USB: non disponible.

Tissu photographié: Kenya Stone, Nova 1.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans 
un seul tissu mais aussi les combinaisons ci-
dessous montrées en bicouleur et bimatière. Les 
combinaisons différentes ou l’ajout d’un troisième 
tissu auront un coût supplémentaire de 95 points 
par assise.

Frontal / devant / front

Trasera / derrière/ rear
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos:  espuma de poliuretano Acofoam, 
recubierta de fibra.

Respaldos: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 22 kg., suave, 
recubierta de fibra.
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo
y  brazo): sí.

Patas: metal cromadas / Altura: 3,5 cm.

Mecanismo sofá:  fijo / relax eléctrico.

Mecanismo sillón: relax S. 999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board. Metal 
spring  type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: Acofoam polyurethane foam, fiber
recovered.

Backrests: siliconized hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 22 kg., soft, fiber 
recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seats, backrests and
arms): yes.

Legs: chrome metal / Height: 3,5 cm.

Sofa mechanism: fixed / electric relax.

Armchair mechanism: manual or electric S. 999 
relax / 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM,
ressort en acier type ZZ. Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane Acofoam,
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse polyuréthane 22 kg., souple, 
recouverte en fibre.
Acc. démontables / échangeables: oui / non.

Coussins déhoussables (assises, dossiers et
accoudoirs): oui. 

Pieds: métal chromé / Hauteur: 3,5 cm.

Mécanisme canapé: fixe / relax électrique.

Mécanisme fauteuil: relax S. 999 manuel ou
électrique / Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.
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